

АВТОБІОГРАФІЯ

Народився 12 вересня 1953 року. Батьки - учасники війни. Батько рано помер, в 1955 році. Після його смерті мати до пенсії працювала в обласному управлінні сільського господарства.

Після школи закінчив з відзнакою в 1972 році Херсонське морехідне училище рибної промисловості, був направлений у мурманське управління "Севрубхолодфлот", де пройшов шлях від моториста II класу до другого механіка на суднах закордонного плавання.

В 1979 році закінчив Ленінградський фінансово-економічний інститут. В 1980 році на прохання хворіючої матері повернувся до Херсона.

Мати померла в 1981 році.

У Херсоні працював в системі Держпостачу України, будівництві (Укрводбуд), з 1986 р. - в системі житлово-комунального господарства заступником керуючого Облрембудтрестом, а з 1991 року - керуючим трестом "Облжитлопостачторг".

В 2000-2001 р. р. очолював обласне управління житлово-комунального господарства.

В рамках співробітництва зі спеціалістами Держбуду, Кабміну України, Херсонського водоканалу, Європейського банку реконструкції і розвитку вдалося довести до практичного рішення питання отримання кредиту ЄБРР в межах 18,0 млн. доларів США з метою суттєвого зниження енергоємності і, відповідно, собівартості водопостачання і каналізації.

Будучи членом, а в 1999-2001 р.р. - президентом клубу "Ротарі", безпосередньо і разом з колегами по клубу брав участь в ряді міжнародних проектів по додатковому фінансуванню соціальної сфери міста, зокрема, поставці на значні суми нового реабілітаційного обладнання для центру реабілітації дітей-інвалідів і міського дитячого притулку.

У цей час зайнятий міжнародним проектом по боротьбі з прогресуючим у місті та області туберкульозом.

З 2001 р. і по теперішній час працюю Головою акціонерного товариства "Облжитлопостачторг".

Прагну втілити в життя реальні розумні схеми, за якими місто могло б заробляти і залучати кошти, порівнювані з його теперішнім бюджетом, направити їх на соціальні потреби, підйом міського господарства, повернення нашим громадянам почуття гордості за своє місто.

Під судом та слідством не перебував.